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Geachte leden van d e fractie van de VVD,

Naar aanleiding van de door uw fractie op 27 januari jl. gestelde schriftelijke vragen als bedoeld
in art. 35 van het Reglement van Orde berichten wij u als volgt.

Voorde beantwoording van de vragen herhalen wij hieronder de gestelde vragen zoals u ze
heeft aangeleverd. Vervolgens worden onze antwoorden cursief weergegeven.

1. Is er al contact geweest met de GGD en andere betrokken instanties over deze
kwestie?

De burgemeester is lid van de commissie Informatiesamenleving van de VNG. Vanuit die
hoedanigheid heeft de burgemeester contact gehad met de VN~G over het datalek. , ~Öok1s er
co^c^9eweeslmet de GGD re9io utrecht' waarbiJ aangegeven werd dat de regievoering bij de
GGD GHOR ligt.

2. Is bij het college in beeld of het hier ook om gegevens gaat van inwoners van de
gemeente Bunschoten?

^130Htied?ef onderzoek naar welke gegevens gestolen zijn. Het is nu nog onduidelijk welke
data er gestolen zijn en om wiens gegevens het gaat. Op het moment dat vast'komUe staan dat
gegevens van inwoners gestolen zijn, dan is het de plicht van GGD GHOR om de betrokkenefn)
te informeren.

3. Welke maatregelen zijn er inmiddels genomen?
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1. Korte termijnacties, daarbij gaat het onder andere om de volgende acties:
* H19^mlv anHpzone"za!. beperkt wordentot een ^te"groep specialisten in de

mfect!ez'ektebestn!ding^ (IZB-a^ ̂  -verpleegkundigen). ' Voo7he^v'enge"ge'b^ ten
^lT. ^^COWO;!9^w9 2a/zo snelm^K van HPZane'LÏe ^ergestlapt
wordenop een nieuwe voorzienin9 die bewijsbaar zal voldoen aan~alle standa'ard'en^1
vereisten inzake privacy en dataveiligheid.

' De ÏJ; e/7. expo^t//lcf/e l/a/l Hpzone (Lite) is reeds uitgeschakeld. Ook in CoronlT is
^ pnntfunctie uitgeschakeld of slechts toegankelijk voofeen'selecteyoep ^ci'alisten.

' Dll°San9 en zcekmo9e"Jkheden worden deze week (eerste week februari)'nog'

' ELT.SOT.Cte247a"üa/7'sfespec/a/'seerflfe inteme en externe teams WJks bezig met
^Ï?e^l^e:?acwepa/ro/7e" enhet°P^9en van ve^chfged^ bl^en
Ïdoen. tothetmoment dat het systeem S^tomatiseerd "is, waa^^e'p^F
aanzienlijk is vergroot.

. De systemen worden nu door externe IT-deskundigen verder doorgelicht.

. De VOG administratie wordt verder op orde gebracht.

. Er loopt een intern forensisch onderzoek naar ditmisbmik van persoonsgegevens.

2' E^pe!Ï^Dlvoorzitter van. GGD GHOR Nederiand heen de minister gevaagd of
expertlse. 9e{everd kan wordenom ondersteuning fe bieden bij deuÏtweMng^an'de te
nemen maatregelen en de implementatie daarvan. Deze steun is toegezegd.

3' s^kklÏU!enLErmoet door GGD. GHOR Nederland en de GGD'^ een versnelling
p^svmden, op^et, uitvoerBn vande^nbevelingen die in eerdere" onde'rzoeken, '"z^ls

risicoanalyse, zijn gedaan. ---.. -..,

4' Exteme audit-Erkomt een exfeme audit van beide syst^ over 6 weken. Deze audit
9aat. n.a^e. adviezenz?nopgevo'9d' inhoeve^ de aangekondigde'maatregelen"

zijn getroffen en wat de lasterende risico's zijn.

Maa^ge/e^tfe GGD'sal nemen om misbruik te voorkomen, zijn:
1. Controle aan de poort. Mensen moeten een 'VOG'aanl'everen en een

geh^oudin9sv, erklann9 onderte^n- Daarmee'isduideiukdat'zeaansprakeliik ziin
^^^^Ï^^001^^ ïa^eSSS? ziin
^^t"T^9eto'mtoutf"9*°rfï'e'ri'~°ndan'8;°^Ttoz^-
GoG2 ̂nt. mlelisinds-dB starthet 9ebruik van hun systemen door de medewerkers. enÏ^ZS^TÏ vwjwveltelerden. doen ̂ "^^"^^rs/^
^ dLwms. be!t'vdin9ende 9evraa9de snelheid is de GGD^op'divers7^ani'^nI

IW

S^S!^g^w^^1Ïtart^aan' UO^tu,Se^t ST^D"
S,ÏÏT"geT-SL^ ^róo"te/fpereows^wen;^
aanvullende vragen gesteld over de werkwijze.
A116e^melsln^oorhw werf(^odzakei"k toegang moeten hebben tot een

P^onsdossie^ mogen dit dossier inzien. Hie^wo^'sieekproe'f^ewi'Ïs
9^mJeerd^BLmrbode^ toegang ml9t ontsla9 en indien nodig'aa'ngfRe.Daarnaast schaalt de GGD demon1tonngvanh7tgebn!ikva^nasayl^en verder op.

ÏnÏl^/?? testenop. het. c:oranav. irus' hoeft vol9ens mln'ster De Jonge niet bang te ziin
ït^ooSl9 egw^n^e^e"hande;lf^^^^^^^^ ÏXSSdat^^Sw :mw'^^^m^^^^^^e.n
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Wij vertrouwen hiermee dat uw vragen voldoende beantwoord zijn.

Met vriendelijke groet,
b urg emeesjiêrjerpwethouders

l. F. H. Jennekens
s e^retaris/d irecteu r

(an de Groep
rdemeester
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